
子どもアンケート集計結果（坂下中学校）

◆坂下中学校の現状

生徒数 学級数

１年 128 4

２年 110 3

３年 116 3

合計 354 10

実施期間 令和７年５月19日（月）から６月11日（水）まで

◆調査対象等

生徒数

回答者数

調査対象 全生徒 令和７年度
学年

回答率

354人

300人

84.7%

少子化により子どもの数が減少する中、市では、子どもたちに

とってより良い教育環境を整備するため、通学区域の変更や学校の

統合などにより、小中学校の適正な規模の確保に努めるように検討

を進めています。

検討にあたり子どもたちを対象にアンケートを実施しましたので、

集計結果をご報告します。



１　あなたが通っている学校を教えてください。

　   坂下中学校

２　あなたは何年生ですか。

　　１年生：102人、２年生：93人、３年生：105人（学年別回答者数）

３　学年全体の人数はどのくらいが良いですか。

４　１学年あたりのクラス数は何クラスが望ましいと思いますか。

① もっと多いほ

うが良い

23.0%

② 今のまま

で良い

70.0%

③ もっと少ないほ

うが良い

7.0%

① １クラス

1.0%

② ２クラス

5.7%

③ ３クラス

52.3%

④ ４クラス以上

41.0%

●回答結果の概要

70%の生徒が「② 今のままで良い」を選んでいます。

●回答結果の概要

ほとんどの生徒が複数クラスを望んでいます。「① １クラス」を選んだ生徒は１％と

なっています。



５　学校生活を送るうえで大事だと思うことは何ですか。（２つまで）

51.0%

21.7%

18.0%

59.3%

19.0%

19.3%

① クラス替えができて、たくさんの友達をつ

くれること

② クラブや委員会、係活動の選択肢がたくさ

んあること

③ グループ活動で、たくさんの仲間と話し合

いができること

④ 体育大会などの行事が盛り上がり、クラス

に活気があること

⑤ 行事などで一人ひとりに役割があって、活

躍できる機会があること

⑥ 先生からきめ細かなサポートが受けられる

こと

●回答結果の概要

「④ 体育大会などの行事が盛り上がり、クラスに活気があること」が最も多く、次いで、

「① クラス替えができて、たくさんの友達をつくれること」が多く選ばれています。



６　あなたは普段どのような方法で通学していますか。

「③ その他」の回答

・車

・車、バス

・車と徒歩

６ー２　通学にかかる時間

① 10分までで行

くことができる

10.7%

② 11～20分かかる

31.3%
③ 21～30分かかる

35.7%

④ 31～40分かかる

19.3%

⑤ 41～50分かかる

2.7%

⑥ 51～60分かかる

0.3%

●回答結果の概要

８割の生徒が徒歩、約15％の生徒が自転車で通学しています。

●回答結果の概要

約78％の生徒が30分以内で通学していると答えています。「60分より多くかかる」と回

答した生徒はいません。

① 徒歩

80.0%

② 自転車

15.3%

③ その他

4.7%



７　これからの学校に期待することは何ですか。（３つまで）

31.3%

32.0%

14.0%

15.0%

18.3%

61.7%

39.3%

36.0%

9.0%

4.0%

① ＩＣＴなどの特色ある授業が充実してい

ること

② 学年を超えて交流できる機会があること

③ 小学生と中学生が同じ校舎で学ぶことが

できること

④ 授業を通して地域の人と交流がもてるこ

と

⑤ 登下校時や学校生活における防犯対策が

充実していること

⑥ 快適に学校生活を送るための設備（空調

やトイレなど）が充実していること

⑦ 新しい学校施設の整備

⑧ 悩んだときに相談相手がいたり、落ち着

く場所があること

⑨ 特別な支援や配慮を必要とする子どもが

快適に学習できること

⑩ その他

●回答結果の概要

「⑥ 快適に学校生活を送るための設備（空調やトイレなど）が充実していること」が最

も多く、次いで、「⑦ 新しい学校施設の整備」が多く選ばれています。



７「⑩ その他」の回答

・オンライン

・雨の降っているときは、武道場に行かなくていい。

・学校行事がもっと盛り上がれるようにすること。

・学校行事や日課。

・学校全体を使ったプロジェクト。

・高校のためにも体操服登校をなくして、制服登校になるのを期待しています。

・授業中机にお茶を置いといて自由に飲める。

・文化祭や体育祭をもっと豪華にする。

・友達とともに学習ができるようにしたい

・ない。

・高校に行ったら制服登校が当たり前になるので、中学校で体操服登校を許可している学校は期間を短くして、

今のうちに慣れておいたほうがいいと思うから体操服登校の期間が短くなることを期待しています。

アンケートの結果は以上です。

アンケートの結果をもとに、より良い教育環境の実現に向

け、保護者や地域、関係者の皆様とともに議論を積み重ねて

いきたいと考えています。

今後ともご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

問い合わせ先

春日井市教育委員会 学校教育課

電話番号：0568-85-6149 FAX：0568-85-0991

Eメール：gakko@city.kasugai.lg.jp


